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Acta No. 071 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 6:10 p.m. del 18 de mayo de 2018, se 

reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La Presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERÓN SALAS RICARDO FERNANDO, CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIÁN, ERAZO SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ 

RAMIRO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO 

ALEXANDER, ROMO NARVÁEZ EDMUNDO ALEXANDER, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS  HÉCTOR. 

 

 El Concejal ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, solicito permiso. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la Presidencia ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. INSTALACION DE SESIONES EXTRAORDINARIAS. 

3. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 

4. HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO. 

5. LECTURA DEL DECRETO No. 0145 DEL 15 DE MAYO DE 2018 POR MEDIO 

DEL CUAL SE CONVOCA AL CONCEJO DEL MUNICIPIO DE PASTO A SESIONES 

EXTRAORDINARIAS. 

6. INSTALACION DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS A CARGO DEL DOCTOR 

PEDRO VICENTE OBANDO ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO. 
7. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO: “POR MEDIO DEL CUAL SE 

ADOPTAN LAS MEDIDAS PARA LA PROTECCION Y SEGURIDAD DE LOS BIENES 

DE USO PUBLICO EN EL MUNICIPIO DE PASTO”. PONENTE CONCEJALA 

SOCORRO BASANTE. “POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE 

MUNICIPAL PARA COMPROMETER VIGENCIAS FUTURAS ORDINARIAS PARA LA 

VIGENCIA 2019 Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”. PONENTE CONCEJAL 

FRANKY ERASO. 

8. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

  

Se somete a consideración el orden del día y es aprobado por la Corporación. 

 

2. INSTALACION DE SESIONES EXTRAORDINARIAS. 
 

3. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 

 

Se entonan las notas musicales del himno de la republica de Colombia. 

 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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4. HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO. 

 

Se entonan las notas musicales del municipio de Pasto. 

 

5. LECTURA DEL DECRETO No. 0145 DEL 15 DE MAYO DE 2018 POR 

MEDIO DEL CUAL SE CONVOCA AL CONCEJO DEL MUNICIPIO DE PASTO 

A SESIONES EXTRAORDINARIAS. 
 

El Secretario da lectura al decreto No 0145 del 15 de mayo de 2018 por medio 

del cual se convoca al Concejo de Pasto a sesiones extraordinarias. (se anexa a 

la presente Acta). 

 

6. INSTALACION DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS A CARGO DEL 

DOCTOR PEDRO VICENTE OBANDO ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO. 

 

El señor alcalde saluda a todos y todas manifiesta que presenta siete proyectos 

de los cuales ya dos están en mesa  para el normal desarrollo y funcionamiento 

de la administración, expresa que continúan con todo el trabajo administrativo 

de la mano del concejo municipal, piensan seguir trabajando de esta forma con 
la plena certidumbre que estamos  haciendo las cosas bien con la honradez y 

transparencia que caracteriza este gobierno con todo el impulso a los planes 

que desde ustedes los concejales apoyan para que se atiendan proyectos de 

vivienda que son tan prioritarios en nuestra ciudad y que esperamos ya por fin 

se pueda dar ese camino y podamos hacer realidad la formalización de barrios 

que están a punto de hacerse pero que ya es necesario que se tomen todas las 

medidas necesarias y se puedan ejecutar, vamos a tener el próximo mes el 

onomástico de san juan de Pasto con una celebración que esperamos sea digna 

dentro de la austeridad pero con la dignidad que amerita esta celebración, éste 

es un preámbulo de nuestros carnavales y de igual manera en este año estará 

expresa la prohibición al uso de las espumas y del talco tan nocivo, este año 

fue el ensayo, este año será la implementación estricta de esta medida, 

estaremos también en próximas semanas iniciando todo el proceso de la 
convocatoria para la elección del gerente de corpocarnaval un compromiso que 

habíamos adquirido y no lo habíamos podido cumplir por estar muy cerca de la 

organización de este evento, esas y muchas otras tareas emprenderemos con 

el apoyo de ustedes los concejales, la malla vial es esencial y esperamos este 

año concluir con éxito todo para que el próximo año el sistema estratégico e 

transporte pueda funcionar plenamente, agradezco a todos la colaboración 

prestada y de igual manera ofrezco toda la colaboración desde la 

administración para que el trabajo que ustedes realizan y para el control 

político que ejercen y declara solemnemente instaladas las sesiones 

extraordinarias que van desde el 18 hasta el 31 de mayo de 2018. 

 

7. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO: “POR MEDIO DEL CUAL 
SE ADOPTAN LAS MEDIDAS PARA LA PROTECCION Y SEGURIDAD DE 

LOS BIENES DE USO PUBLICO EN EL MUNICIPIO DE PASTO”. PONENTE 

CONCEJALA SOCORRO BASANTE.  

 

Secretario da lectura al artículo primero. 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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La concejala Socorro Basante propone dejar el presente proyecto en mesa. 

 

El Presidente pone a consideración la proposición de la concejala Socorro 

Basante y es aprobado por la plenaria. 

 

“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA 
COMPROMETER VIGENCIAS FUTURAS ORDINARIAS PARA LA VIGENCIA 

2019 Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”. PONENTE CONCEJAL 

FRANKY ERASO. 

 

El Concejal Franky Eraso solicita que el proyecto quede en mesa hasta el día 

lunes. 

 

El Presidente pone a consideración la proposición del concejal Franky Eraso y es 

aprobado por la plenaria. 

 

8. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Concejal Ricardo Cerón manifiesta que últimamente han venido sucediendo 

algunos acontecimientos en la ciudad que requiere nuestra atención pero hay 

uno que tiene consternada a la ciudadanía y es el caso que sucedió en el CCP 

de un presunto abuso o acoso por parte de un profesor que no está contratado 

por el magisterio sino por una contratación del colegio, de tal suerte que le pido 

el favor señor presidente que llamemos mañana al secretario de educación, al 

rector y al coordinador para saber si ese caso ya lo reportaron y se tomaron las 

medidas necesarias ante la fiscalía y el ICBF. 

  

 

No habiendo más que tratar y siendo las 7:00  de la noche se cierra la sesión 

correspondiente a la fecha y se cita para mañana sábado 19 de abril de 2018 

las 12:00  p.m.  
 

 

 

 

 

 

 

JAVIER MAURICIO TORRES SILVA          SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 

 

 

 
 

Evelyn 
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